

男籃世界盃今日起展開小組賽 第二輪角逐,中國男籃將迎戰小 組賽最強的對手波蘭隊。國籃主 帥李楠表示,小組賽每場比賽都

很關鍵,波蘭隊實力更強,要做好困難準備,希望球隊發 揮得越來越好。

**太** 過將近4個月的備戰,中國 男籃於31日晚的世界盃首戰 迎戰被視為A組「魚腩」的科特迪 瓦隊。儘管對手在世界盃32強中 排名墊底,但其速度、爆發力仍 十分強悍。

比賽首節,易建聯率周琦、郭 艾倫、趙繼偉以及翟曉川首發登 場。雙方均展開嚴密防守,而中 國隊遲遲沒能找到進攻節奏,投 籃準繩度漸失,半場僅以29:19 領先

下半場,中國隊進攻端火力全 開,易建聯、郭艾倫連續突破對 手內線得分,雖犯規增多,但終 究使對手陣腳大亂。最終,中國 隊以70:55獲勝,取得開門紅 其中易建聯一人獨攬19分,郭艾 倫、周琦和翟曉川也都得分上 雙。

今晚8時,中國男籃將繼續在北 京賽區迎戰同組最強的對手波蘭 隊,對雙方而言,此役或是決定 小組頭名,甚至是能否進入複賽

波蘭隊在31日晚的小組賽首 勝。

中國隊主教練

戰,以80:69輕鬆戰勝委內瑞拉 隊。中國隊主教練李楠坦言,波 蘭隊是歐洲勁旅, 防守兇悍, 中 國隊須做好困難準備,希望球隊 發揮得越來越好。而隊長易建聯 也表示:「與波蘭隊的比賽前, 我們還需要總結,作好準備。」

### 54名NBA現役球員參賽

本屆男籃世界盃,共有來自17 個國家或地區的54名NBA現役球 員參賽,超過上屆世界盃的45 人,刷新了是項大賽NBA參賽人 數紀錄。另外,NBA選秀球員和 有過 NBA 經歷的球員也有 103 人,同樣超過上屆的92人。

衛冕冠軍美國隊仍全部由 NBA 球員組成,不過缺少勒邦占士、 夏頓、庫里等頂級球星的美國隊 星光黯淡,而他們在熱身賽中不 敵澳洲,遭遇13年來的首場失 利,無疑增加了其他勁旅擊敗世 界籃壇霸主的信心。

身處H組的美國隊,昨晚於上 海賽區以88:67 贏捷克,旗開得 ■香港文匯報記者 陳曉莉

# 男籃世 界 盃 /]\ 組 弱 戰



### 教大挫職訓局 大專籃賽首封王

JBI大專籃球邀請賽昨日圓滿結 束,香港教育大學於決賽以88: 76擊敗職業訓練局(VTC),首 度於賽事封王,而季軍則由嶺南 大學(香港)奪得。

以全勝姿態晉身決賽的教大上 半場與VTC爭持激烈,馮嘉豪及

文俊浩一外一內的組合成為教大上半場的 得分主力,而VTC則憑楊瑞鴻及李梓鋒 的個人突破還以顏色。半場42:37稍稍 領先的教大於第三節突然發力,關雋陶、 馮嘉豪及蕭俊傑一輪強攻助教大迅速拉開 分差至雙位數,相反VTC今場外投在水 準以下,第三節只入7分,以44:64大幅 分下以102:96險勝理大,成為今屆賽事



最後一節VTC表現雖然稍有改善可惜 為時已晚,教大加強防守下成功保住領先 至完場,最終教大以88:76擊敗VTC, 首度捧起JBI大專籃球邀請賽冠軍獎盃。

至於嶺大則與理大合演一場非常緊湊 的季軍戰,最終嶺大在費利克斯獨取35 季軍。

## 張偉麗42秒奪UFC亞洲首冠



香港文匯報訊(記者 夏微 深圳報 道)8月31日,UFC格鬥之夜—深圳 在深圳大運中心體育館激情開戰,當 晚,來自中國河北邯鄲的30歲選手張 偉麗面對 UFC 現役女拳王、巴西選手 安德拉德,僅用時42秒便TKO(技術 性擊倒) 對手,將金腰帶繫於腰間,成

為亞洲首位UFC世界冠軍。 比賽開場後,張偉麗通過不斷的 低掃試探對手,而安德拉德則主動 前衝進攻,與張偉麗拚拳。但在這 個過程中,張偉麗的一記重擊命中 了她,給巴西人造成了不小的傷 害。張偉麗立即展開追擊,不斷在

> 籠邊以拳擊和膝擊命中安德拉德 的頭部,並在42秒時將她擊倒, 使得裁判終止了比賽。這樣,張 偉麗通過一場精彩的 TKO 勝 利,成為UFC新任女子草量級冠 軍,同時也創造了中國選手在 UFC的歷史新紀錄。

賽後,張偉麗激動地表示:「我作 為一個中國人,我感覺非常驕傲,非常 自豪。我要用這場勝利,獻給祖國國慶 70周年,祝願我的祖國繁榮昌盛。」

張偉麗稱,為了這場勝利,她已很 久沒有休息過了,準備稍事休息再打下 一場比賽。「其實運動員就像一個拋物 線,是從低到高,再從高到低的,不可 能永遠在頂部。所以我覺得,每一個人 都有自己的時代,他/她的時代過去了 就會有新的人。我覺得現在是我的時

此外,當晚李景亮在比賽進入倒計 時9秒時,以TKO方式終結了對手, 成功躋身排名前十五。宋克南、蘇木達 爾基、阿拉騰黑力也紛紛獲勝。



■張偉麗不斷以拳擊和膝擊命中安德拉 德的頭部 法新社

### 謝林恩以個人最佳成 績摘金。 殘奧會圖片 港隊再添五牌 殘運會完美收官

第十屆全國殘運會(第二階段)31日結束最後一日賽事, 港泳隊再摘下1金1銀3銅為代表團作完美收官。

游泳隊在最後四場比賽仍有多面獎牌進賬,其中女子S14級 100米蝶泳決賽,謝林恩和鄭苑淇雙雙游出個人最佳,分別以 1分14秒73及1分16秒94勇奪金牌及銅牌。謝林恩在女子S14 級100米自由泳決賽,亦以個人最佳的1分08秒35獲得銀牌。

在男子S13級50米自由泳預賽獲得第三的聶建軍,於決賽游 出28秒77順利摘銅。男子S14級100米蝶泳決賽,譚偉祐造出 個人最佳時間1分09秒07取得銅牌。

連同輪椅舞蹈隊於5月第一階段賽事中所取得的一面金牌, 香港代表團於本屆殘運會共取得7金8銀12銅共27面獎牌。運 動會昨晚閉幕,代表團將於今日返港。

■香港文匯報記者 陳曉莉

### 鄭賽賽 段瑩瑩 攜手戰鄭網女雙

香港文匯報訊 (記者 馮雷 河 南報道) 2019 工 銀信用卡鄭州網球 公開賽部分女雙參 賽球員的名單31 日公佈,中國「金 花」鄭賽賽和段瑩 瑩將攜手出戰,楊



釗煊和韓馨蘊將分 別搭檔一位日本選手和一位澳洲選手出戰。

今次共計公佈10對參加2019鄭網女雙比賽的組合,其中目 前排名最靠前的是梅里查爾(美國)/佩斯克(捷克)這對組 合,前者今年26歲,後者則是一位44歲的老將,這對組合在 今年斬獲了布里斯班、聖何塞兩站WTA頂級賽女雙冠軍。

鄭賽賽將以「衛冕冠軍」的身份出戰2019鄭網女單比賽, 她還將搭檔天津隊隊友段瑩瑩出戰本次鄭網的女雙比賽。鄭賽 賽和段瑩瑩與鄭州頗有淵源,前者是去年WTA鄭州125K比 賽的女單冠軍,後者則是雙打冠軍。

鄭州網球公開賽將於9月7日至9月15日在鄭州中原網球中 心舉行。

## 理文四度破關 飛馬港超首仗折翼

重返爭標行列的香港飛馬,於新一季首 功,助主隊反先2:1入更衣室。 場中銀人壽香港超級聯賽雖然轟入兩球 場的理文4度破關,以2:4落敗。理文 的法國中鋒尼迪利,則成為今季首位大 演帽子戲法的球員。

香港飛馬今仗本來有個好開始,新加 倫的入球,為這場入球騷掀開序幕。理 只4球。 文過去兩季聯賽首戰都輸波,今仗能夠 上演大逆轉,全賴36歲老將列斯奧把握 短角球攻勢,36分鐘遠柱位置成功撿漏 射入扳平一球,穩住球隊軍心。完半場

香港文匯報訊(記者 黎永淦)矢志 前尼迪利接應右路傳中第一時間窩利建

客軍換邊後,飛馬將查理士放到右路 世界波,無奈防線依舊千瘡百孔,被主 位置,然而防線於56分鐘再被尼迪利射 破,落後到1:3。即使馬高斯65分鐘怒 射網頂追近比分,但理文補時階段再由 尼迪利門前補射得手,以4:2打響頭 炮。若非後備入替的新援基華尼頓3次 盟的澳洲外援查理士26分鐘一記精彩絕 單刀失機,香港飛馬的失球數字可能不

港超首周賽事,理文全取3分後,追 上傑志、富力R&F、冠忠南區及東方龍 獅步伐,暫居第3位;未有分數的香港 飛馬則暫列第7。

